



Комсомольская правда: «Полиция задержала водителя БМВ, который в центре Москвы избил мать двоих детей»

В скандале на Плющихе разбирается Следственный комитет

Сотрудниками столичной полиции задержан предполагаемый водитель автомобиля, который не пропустил на пешеходном переходе женщину с двумя детьми, а затем догнал ее и ударил.

В то, что это произойдет, многие наши читатели не верили - мягко так скажем. Сама Мария - тоже мягко - сомневалась, что если это и произойдет, то так скоро. Но скандал в соцсетях - двигатель правосудия: закон поколения фэйсбуков. Вечером в четверг, 11 мая, об этом лично сообщила официальный представитель МВД России Ирина Волк:

- Сотрудниками столичной полиции задержан предполагаемый водитель автомобиля, который 5 мая в районе дома 42 по улице Плющиха не пропустил на пешеходном переходе женщину с двумя детьми, а затем догнал ее и ударил. В настоящее время он доставляется для проведения проверочных мероприятий.

Прошло шесть дней после того, как о ЧП на Плющихе известил интернет - от блогеров до «Комсомольской правды». Из них три дня - празднично-выходных. Напомню: 5 мая учительница рисования по имени Мария вела в школу на той самой Плющихе семилетку сына и девятилетнюю дочку. Переходили дорогу, где улица сходится с Первым Вражским и Первым Тружениковым переулками. Светофора там нет - шли по «зебре».

А дальше, из слов Марии, нарисовалась картина в жанре #ямажор. На пешеходном переходе Машу с детьми едва не сбивает чёрный BMW X5, она в сердцах бьет по капоту ладошкой, идет дальше... А её догоняет незнакомый мужик: громко ругает и начинает бить. Побив и отругав - садится в тот самый BMW и уезжает. В травмпункте Маше вправляют плечо, в полиции и СКР принимают заявление...

- Я едва не заплакала. Только что позвонил следователь, сказал, - счастливо сообщила мне Маша по телефону в девятом часу вечера 11 мая. - Кто он, что он - пока не сама не знаю. Сейчас кормлю детей и еду - вроде, будет очная ставка.

Время, напомню, к ночи. Но соцсети бурлят почти неделю. И ЧП с побоями занимается уже столичный Главк Следственного комитета. По личному поручению его главы Александра



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Дрыманова.

Официальный представитель ГСУ СКР по Москве Юлия Иванова доложила журналистам:

- Чтобы определить степень тяжести вреда здоровью, который причинен пострадавшей женщине, назначена судебно-медицинская экспертиза. По итогам проверки будет решаться вопрос об уголовном деле. Кто он, следователи пока не говорят. Но за уголовные побои товарищу из BMW может грозить максимум два года колонии-поселения. Обычная же практика в судах - исправработы или условка. Но соцсети - они ведь двигатель. А мажоров на «бумерах» у нас не любят.

Татьяна ТЕЛЬПИС, газета "Комсомольская правда» от 11.05.2017.

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1126431>